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Kiadó:
a Réezvény-nyomda.

A nemzetiségek.
A nemzetiségi képviselők határo­

zati javaslatot készítettek es ezt ők 
egy nemzetiségi népgyülés elé fogjak 
terjeszteni. Ez a határozat eliteli a 
koalíciót, mert a magyar kommandót 
akarja, elitéli a kormányt, mert a 
magyar kommandó ellenében a nem 
zetisegeket akarja a magyar soviniz­
musnak feláldozni. Egyik irányban 
sincs igaza. A koalíció kommandó­
követelése nem a magyar sovinizmusé, 
a kormány pedig nem adja oda a 
nemzetiségi érdekeket a koalíciónak 
mert amire céloznak : a népiskola 
törvényjavaslat akkor készült, mikor 
még nem volt koalíció és egészen 
más parlamentáris kormány készítetté 
és nem úgy készült, hogy a nemzeti­
segek jogait és jogos érdekeit veszé­
lyeztetné.

Legfőképpen pedig a mai helyzet 
diagnózisában nincs igazuk. Szerintük 
az igazi válság ok a kiegyezésben van, 
az 1867 iki alaptörvényekben, melyek 
uralomra juttattak a magyar faj hege­
móniáját.

Nemcsak igazuk nincs, de nem 
is igaz. Nem igaz, hogy a faji hege 
móniat az 1867 iki kiegyezés juttatta 
volna uralomra. Uralmon volt az min- ; 
dig. Tessék Magyarország ezereves 
történelmén végig egyetlen esztendőt, 
vagy csak egyetlen órát megjelölni, 

amikor ennek a nemzetnek nem ma­
gyar lett volna a jellege. Ha a ki 
egyezes a nemzetisegeknek nem tet­
szik, legíölebb azt hibáztathatják benne 
az ő szempontjukból, hogy nem szün 
tette be a faji hegemóniát. Megjegy­
zendő, ez a kifejezés is hamis. Mert 
nem a magyar fajnak biztosíttatott a 
hegemónia, hanem a magyarságnak, 
amelyben helye van mindenkinek, aki 1 
helyet akar. A nemzetiségi klub összes 
tagjai reszesei ennek a hegemóniának, 
mihelyst nem önmaguk zárják ki ma­
gukat belőle. De hát az 1867-iki ki­
egyezés mint politikai aktus, nem le­
hetett hivatva arra, hogy Magyarország 
históriai alakulását megváltoztassa.
Igaztalan es lehetetlen vállalkozás lett f 
volna és ugyancsak furcsán festett 
volna a Deák Ferenc honmentese, ha 
a magyar alkotmányosságot és az 
1848-iki törvényeket egy magyarsága 
ból kifosztott Magyarországnak alkudta 
volna ki.

Ha tehat 1867 ben keresi a nem 
zetisegi klub a mai egészsegtelen álla­
potok fonását, akkor rossz helyen 
keresi. De ha mar enne! a dátumnál 
vágjunk, hat nézzünk körül ott is, 
meg pedig nemzetiségi szempontból. 
Deák Ferenc figyelme teljesen a köz­
jogi rendezésre fordult, minden egyébre 
nem vetett túlságos nagy súlyt. Innen 
való, hogy az 1867-iki közjogi törvé­
nyek ölj optimisztikus liberalizmussal 
készülték, hogj’ az úgynevezett magyar 

hegemóniának ugyancsak volna min 
rekriminálnia. Tessek Horvátországot 
nezni s tessek a nemzetiségi törvényt 
tekinteni. Nem is az Írott törvényt, 
mert azon egy föderalisztikus állam­
forma mellett sem kellene tágítani, 
annyira nemzetiségi alapra helyezke­
dett, hanem a végrehajtás tényleges 
állapotát, mely ellen az elnyomottsag 
rosszhiszemű panasza zug a nemzeti­
segek ajkán. Tessek széjjelnézni széles 
e világon, találnak-e olyan államot, 
melynek iskolaiban az államnyelve 
tűrt tantárgy volna, mint nálunk, mar 
ott, ahol tűrik. Ahol közigazgatási es 
bírósági írásokat nem az állam nyel­
vén vezetnek, ahol tisztviselőnek, bíró­
nak kötelessége beszélni azok nyelvén, 
akik az allam nyelvén beszélni nem 
akarnak. Tessék példát mondani arra 
a példátlan tényre, hogy egy állam 
megtűri, hogy az ő területen egy ide­
gen állam a maga idegen államnyelvet 
kulti váltassa alapítványaival, ahogy 
Románia teheti minalunk. Ahol a nem­
zetiségektől abszolúte nem kívánnak 
semmit, csak azt, hogy aki az allam 
kenyeret akarja enni, az tanulja meg 
az állam nyelvet s ahol (jua nemzeti­
ség semmiben meg nem különböztetik, 
mert, hogj’ az allam ellen izgatni, a 
haza ellen konspirálni nem szabad, ez 
a tilalom a magyarságot épp ugj éri, 
mint őket.

T A R u A.

Egy leány.
Irta ZL»si“Arei

I.
— Győry Lenke? -- kérdezte kissé 

meglepetve Miklós ur — hát ö is Pesten 
van ?

— Igen, fölhozták farsangolni. Ma 
este biztosan eljön erre az estre. A mull 
hetekben különben valami olyasmit be­
széltek, hogy Veress Endrével jegyet vál­
tott, de aztán — —-

— Nos, aztán?
— Ejha, úgy látszik, közelebbről 

érdekel a dolog?
— Körülbelül tizenkét éve láttam 

utoljára Győry Lenkéi.
— Nos, akkor elhiszem, hogj csak 

a kíváncsiság nem hagy békén. Ámbár 
eddig erről az oldalról nem ismertelek. 
De hát a leány tizenkét évvel ezelőtt nem 
lehetett több nyolc kilenc évesnél.

— Igen, kis gyermek volt, én meg 
kamasz fin, akkoriban egy házban lak­
tunk a jövendőbeli Veress Endréné ő 
nagyságával.

— Szó sincs róla.
— Miről, hogy egy házban laktunk ?
— Ej, dehogy, ham ni az előlegezett 

címről. Lenke kikosarazla Veress urat, 
pedig nem gazdag leány, hozzá még nem 
is nagyon szép és Veresst tartották a tár­
saság legjobb pártijának.

— Szóval bölcs Salamon füllenteti, 
mikor azt állította, hogj nincs tij dolog 
a nap alatt. Vagy talán ezt a jeles mun 
dúst nem is ő felsége bocsátotta volna 
világgá ?

— Az mindegy.
Persze, hogy mindegy. Az a fő, 

hogy a régi és ismert mondás meg van 
cáfolva. Itt van egy vagyontalan, modern 

ifjú hölgy, ki visszautasítja egy olyan 
férfi kezét, ki mellett élve, meglehetősen 
föl virágoz tai hatná a pesti szabó- és kalap- 
üzleteket. Föltéve persze, hogy honleányi 
érzés van benne; mert ha nincs, a bécsi 
és párisi cégeknek juttatna állandó és 
busás jövedelmet.

— Csakugyan. Látod, ezen komolyan 
gondolkozhatik az ember. Vájjon miért 
utasította vissza?

— Valószínűleg nem szerölte.
— Ugyan kérlek, ne nevettesd ki 

magadat. Úgy beszélsz, mint egy tizenöt 
éves esilri, kis leány, kinek feje még telve 
a Marlitt asszony meséivel. Mintha ez egy 
modern, okos leány elölt, ki már három 
farsangot áttáncolt, valamit határozna.

— Iguzad van. Ostobaságot mondtam.
A mai leányok már nem érzelmeik 

szerint döntenek jövendő sorsuk felett és 
ebben végre is igazuk van. Okos leányok 
hamar elhiszik a mamának és az asszony 
barátnőknek, hogy öt esztendei házasélet 
után teljesen mindegy, imádta e a leány

az összes iskolák részére a legújabb kiadásokban 
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2. oldal. KECSKEMÉTI LAPUK

Készülődés Egyes koalici-s lapuk 
békehíreket, kumpromissziumoknt emle 
getnek. Magyar vezényszó a huszáruknak, 
a kiegyezés uj megallapitása regnikulális 
bizottságok utján. — ezek a feltételek. 
Szögyen Mariéi) László, Szél Kálmán, 
Wekerle Sándor, — ezek a személyek, 
akiket közvetítők gyanánt kiszemeltek. 
Fölösleges tálán külön is rámutatni arra, 
hogy ezek a hirek alaptalanok és merő 
ben találgatások. Azután meg, aki egy 
kissé tájékozott politikai viszonyainkban, 
az tudhatja, hogy a király Fejerváry 
Géza báró hivataloskodása alatt nem 
küld ki uj „homo regiusz** t. A minisz­
terelnök sokkal bizalmasabb és meg 
hiltebb embere az uralkodónak, sem 
hogy az vele szemben vagy a hála mö­
gött újabb alkuszt jelölne ki. A tábor­
szernagy e hónap 10—12 ike között ismét 
a korona elé fog járulni s akkor meg fog 
történni a döntés.

A vízvezeték.
Tudvalevő és eltagadhatatlan dolog, 

hogy Kecskemét ki’ünö közegészségügyi 
rendészete dacára is az ország legegrsz- 
ségtelenebb varosai közé tartozik. Igen 
szomorú igazolását nyuj’ja állításunknak 
az idei év temérdek járványos betegsége 
és aránytalanul magas halálozása, ame 
Iveknek végét még ma sem láthatjuk. 
Valószínűnek is kell tartanunk, hogy e 
sajnálatos állapotok a lakosság számának 
emel kedésév el fenyegető terjedelmük lám 
még esik növekedni fognak. A bajoknak 
okát pedig jól ismeri mindenki : szinte 
leirhatlan rossz, egészségtelen a vizünk s 
a vízhiány miatt nem tudjuk megtisztí­
tani a levegőt sem a portul, piszoktól, 
átkos miazmáktól, amelyekkel szinültig 
tele van. Sajtónak és nagyközönségnek 
régóta hangoztatott erős kívánsága ezért 
a vízvezeték létesítése ; de még soha olyan 
általános, olyan sűrűn felmerülő nem volt 
ez az óhajtás, mint most egy»két hói ap 
óta. A magunk részéről legelsői angu koz 
érdeknek tartjuk, hogy a kérdés, melyei 
annyiszor és oly legóta sürgetünk, most 
már le se kerüljön addig a napirendről, 
amíg a megvalósítása megkezdve is biz 
totitva nem lesz. Polgá i kötelességéi k 
ismerje minden hozzáértő ezt a vitális 
fontosságú úgy et mindvégig szem előtt 
tartani, szóval és irasban a kivitele érdé 

kében agitálni s megfontolt tanácsaival, 
indokolt észrevételeivel az előkészítés 
nagy munkáját támogatni.

Követésre méltó, kiváló szolgálatot 
tett a vizvezeték ügyének Kerekes Ferenc, 
törvény hatóságunk főmérnöke a napokban 
publikált jelentésében, melyben az elő­
munkálatok sorrendiétől és költségeiről 
szól nagy szakértelemmel Mindenki előtt 
érthetően, világosan, mindamellett részle­
tes precizitással, pontról pontra haladva 
sorolja fel a város teendőit s meggyőző, 
mert hiteles számokkal támogatott ékes­
szólással kéri, sürgeti az ajánlottaknak 
mielőbbi kivitelét. Az ügy érdekében való­
nak tartjuk, hogy az elaborátum főbb 
tételeit terünkhöz meiten ismertessük.

A legelső teendő lesz természetesen 
a kellő, jó vízmennyiség megkeresése, 
ami ( iiasi munkál és megbízható szak 
erőket igenyel. Ilyennek tartja körül­
tekintő tanulmányozás után a főmérnök 
a földmivelésügy i minisztériumnak azt az 
osztályát, amely specialiter e munkák 
végzésen* s/erveztetetl s ezen a téren nem 
egy síkéi ült alkotást tud felmutatni. Fel­
tétlen meubizhatosagán kívül nagy előnye 
e megoldásnak az olcsóság is. A vízbe- 
szerzés előmunkálataival félév alatt el 
lehetne készülni, másik félév kellene a 
tervek elkészítésére s a kivitel is kedvező 
körülmények közi egy év alatt egrjt- 
hető Megemlíti a jelentés is, hogy a 
munkálatok megkezdése eléggé akuttá 
vált már s a közveb menynek legsürgetőbb 
óhajtása.

A legfunt >sabb kérdés azonban az 
anyagiak kérdése A vízvezeték köiülbelül 
1,000 CX30 koronába fog kerülni, ami nem 
is olyan óriási összeg, de nem is volna 
holt tőke, mert igen szép jövedelmet 
hozna a váiosnak a vizdijak alakjában. 
A vizdijakat pedig a nyuj'ott óriási elő 
nyök lejeben szívesei umest fizetné min­
denki s uh g igen alacsonyra szabott dl 
jakból is befolyik akkora összeg, — mint 
a például felhozott városokban is — hogy 
az minden költséget fedez, sőt esetleg 
még tiszta jövedelmet is hajt.

Enny i ajánló és erősen sürgető ok 
mellett egyetlen ellenérv, egy ellen aka­
dály nem forog fenn, amely a kivitel 
halogatását a legkt vésbbú indokolttá tenne. 
Hiszen nincs egye ről szó egyelőre, mint 
hogy a varos 1 koronás bély éggel ellátott 
folyamodvány bán megkérje a töldmiveles 
ügyi minisztert, hogy a terveket az egész-
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ségügyi osztály elkészíthesse és a meg­
előző vízbeszerzési munkálatokat saját 
felszerelésével elvégezhesse. A költségek 
fedezete megvan, a hatmilliós kölcsönből 
szavazott meg rá a közgyűlés 80.000 ko­
ronát, amely összeg e célra bőven elég. 
A további teendőket azután az előmun­
kálatokra szükséges egy esztendő alatt 
minden oldalról alaposan megbeszélhet­
jük és megállapíthatjuk.

NAPI HÍREK.
Vén asszonyok nyara.

Aki nem tudná, adjuk tudtára, hogy 
itt a vén asszonyok nyara, vagy, ha igv 
szebben hangzik : a nyár másod virágzása. 
A nap még egyszer felberzenkedik igy 
szeptember közepe táján, hogy megmu­
tassa: 6 is valaki még. De nem soká 
tudja kit.irtani, alig pár napos az ő „száz­
napos" uralma. A déli és a kora délutáni 
órákban egész nyári forrósággal tűz úgy .ni 
alá s a szegény aszfalt becsapva igazán 
azt hisz1, hogy folyton tart még az Ő 
kánikulái szerelmi viszonyuk, amidőn a 
nap luz-s udvariasától gyakran oly igen 
neki melegeden. Csakhogy mihamar eljő 
a kiábrándulás és aszfalt nagysám be­
látja, hogy nem forróvérű ifjú, hanem 
vén, fáradt agglegény teszi nála a szépét, 
így rontja le a flirt-öket az egész vona­
lon ez az irigy ősz. S amint ránk borítja 
szürke, lomha fátyolál s a hervadt fákról 
aláperegnek a száraz lomblevelek, ennek 
nyomában felkel uz őszi szél is, amely 
bejarja a ligetek, erdők útjait, hogy olt 
azutá . végleg eltemessen, díszüktől meg­
fosztott gallyakkal szórjon teli minden 
nyomot, ahol a bobé nyár proteke.oja 
alatt anny i idy 11 játszódott le. A korábban 
beköszöntő alkonyat ködén pedig mintha 
idehullunék a nagy Pán fájó sírása, aki 
egyformán busul a virágok bei vadasán 
és v idam fi Kiölések megszakadásán. Mert 
egyformán közehilllak ezek az ö furcsa 
lelkűiéit hez. Pán busongása átragad las­
san mindegyikünkre, mindannyian fájó 
érzéssel látjuk elmúlni a nyarat. Csak 
kevesen vannak, akiknek tetszik ez az. 
idő, mert hi.-z róluk van ez elnevezve is, 
ők azok, akik egyforma rossz szemmel 
néznek nyári rózsanyilást és szerelmi 
virágfak idasát, ők : a vén asszonyok.

— Ts. —

az oltár előtt vele álló hifit; vagy kö­
zömbös. hideg szívvel lelt a felesége? 
Ot esztendő alatt az érzések nivellálódnak 
s a szerelemből férjhezment asszony éppen 
olyan jóakarata barátsággal nézi a férjét, 
mint a kinek nyugodt is józan volt a 
szive. Ut esztendő, mi az? Elröpül egy­
ket to. Ellenben itt marad az elet, egy 
bosszú elet, gondokkal, nélkülözésekkel, I 
vagy fénynyel és pompává! tele; a sze- i 
rint, a mint a múltban esze volt a nn- ! 
nyecskének

— igazán nagyszerű. Tudod, én lent i 
élek vidéken es nem ismerem ezt a lég 
újabb, modem filoz fiát, de ha igy van, 
akkor bátorkodom egyet kérdezni tőled; 
kedves barátom, ha a leányok mostana 
bán csakugyan ilyen intelligensek és ok< - 
sik, hogyan van nektek férfiaknak még 
mindig kedvetek a házasodási a.

— llát ki mondja, hogy kubimk 
Van liuz/.á Auibiii bviiiiühk, fci fiák ball, I 
meg mindég túlontúl sok az idealizmus, [ 
a romantika után vab» vágyódás, a nagy­
lelkűség őrült hóbortja stb .... Tudod, 
én azt hiszem, hogy a nők titokban, lel 
kuk legmélyén istenien mulatnak a mi ‘ 

szamárságainkon. Uk tudják legjobban, 
mily en keveset éi az, amiért mMiéha éle­
tünket, jövőnket dobjuk oda. Ok tudják, 
hogy csak a mi kába, (lőre illúziónk ad | 
nekik értékel s a mi vágyunk ruházza • 
tol őket szépseggel. Csak azt nem értem, I 
hogy ezt mind jól tudva es értve, hogy i 
nem kacagnak egyszer a s^ umk közé ’ 
. . De nini, itt jón a kis szalonon át 
Győry Lenke. Nem akarod vele meguji 
tani az ismeretségét.

— Lehet, hogy megfogom újítani, de 
most a háziúrral szeretnék egy pár szót 
vallani.

II.
M klós ur otthagy ta barátját és el­

indult a nagy emberrengelegben, hogy a 
háziurai megkeress . Nem tudom, a buzgó 
keresésen mull, vagy a Miklós ui ügyet­
lenségén, de nem lelte meg és pár perc 
muiva ott aiit a kis szalonban egy karcsú, 
nyúlánk fiatal hölgy elölt.

A leány, ki most éppen mosolyogva 
nyújtotta neki kezet, igazán nem volt szép. 
Először is nagy volt a szája, igaz, hogy 
káprázatosán tudott mosolyogni. Az orra 

is hosszabb volt a rendesnél. A homloka 
dombom és magas, mint egy férfié, a 
szeme tagra nyílt, nagy, bámuló, naiv 
gyerm kszem. Lenke kisasszonynak úgy­
nevezett különös arc i volt.

— Hat csakugyan nem isméit rám 
— kérdezte a fiatal ember — inig meg 
nem mondtam a nevemet Látja, én rög­
tön megismertem magát.

— Igazán?
— Bizony igazán. Semmiféle mis 

asszonyszemély nek nem b bet ilyen szeme.
— Es ilyen nagy szája, meg ilyen 

hosszú orra — nevetett Lenke.
— Tudja, hogy maga nagyon hiú 

lehet ?
— Valószínű, hogy az vagyok
— Én bizonyosan tudom, hogy az, 

Csak a nagyon hiú nők szoktak a gyönge- 
ségeikkel kacérkodni.

— Hiszen maga meg rettenetesen 
goromba. Hat helybenhagyja, hogy csak­
ugyan nagy a szám és hosszú az orrom? 
No, ez szép dolog. Magának a becsület­
szavát kellett volna lekötni arra, hogy 
rágalmazzon saját magamat

(Vége kov.

bűvészek tudományos tudora MAXIMIR 
w wl wmi1U11<1*Ai w bűvész és spiritiszta, ma, vasárnap este
a Royal-szálloda kertjében s Órakor szolid előadást tart családok részére. 
ffigr u j műsor! 0EV u j műsor!



210. sx. kboskdmBti lapok 8. oM*l

Kecskemét, szeptember 9

— Uj titkos tanácsosok. Mint lapunk­
nak Varrni táviratozzak, báró Eejérváry 
miniszterelnök egy odaérkezett levele sze 
rint a király gróf Csáky püspököt még e 
hó elsején titkos tanácsosává nevezte ki. 
Gróf Csáky bizonynyal rászolgált a ki­
tüntetésre nagy jótékonysága lévén; csak 
legutóbb is százezer forintot ajándékozott 
a népiskolákra. Udvözlik is a küldöltsé 
gek mindenünnen, a város pedig rend­
kívüli közgyűlést fog tartani. Addig is, 
mig a közgyűlést megtartják, Vácz város 
törvény hatósága küldöttfiégileg üdvözölte 
a közszeretetben álló főpásztort. A város 
nevében Freysinger Lajos királyi tanácsos 
üdvözölte a püspököt. Csáky gróf püspök 
válaszában kijelentette, hogy ezentúl is a 
jótékonyság gyakorlását fogja feladatának 
tekinteni és jelezte amaz elhatározását, 
hogy a vásárteret, amely a püspökség 
tulajdona, a városnak fogja legközelebb 
ajándékozni Csáky gróf ezen elhatározása 
általános örömet kellett a városban. A 
nemeskeblü főpásztori illő volna Kecske­
métnek is a városhoz méltó módon üd­
vözölni. — Gyulafehérvárról Írják, hogy 
Majláth Gusztáv grófot, a katholikusok 
erdélyi püspökei szintén titkos tanácsossá 
nevezték ki.

— Spitko Lajos királyi tanácsos, tan­
kerületi kir. főigazgató 8 án délután meg 
érkézéit, 9 én az érettségi vizsgálatot a 
förealiskolában megkezdette, a kath. fő 
gimnáziumban 11 én folytatja.

Előléptetés. Biztos forrásból érte­
sülünk, hogy vasúti állomás főnökünket, 
Polonyi Manót a kereskedelmi miniszter 
főellenőrré nevezte ki. A kivaló állomás 
főnöknek, akit városunkban, mint, a meg­
testesült udvariasság és szives előzékeny 
seg mintaképét ismerünk mindannyian, 
ez a kitüntetésé és érdemeinek illetékes 
helyen való elismerése széles körben kel­
tet! örömet.

— Fenyes Esküvő. Előkelő közönség 
részvételével tartotta meg szombaton dél­
előtt 11 órakor Po lányi Mihály betét- 
szei keszlő telek könyvvezető esküvőjét A'o 
vacs Vilma urhölgygyel. A polgári esketés 
11 órakor volt az anyakönyvi hivatalban. 
Tanuk voltak a vőlegény részéről Polányi 
Dénes, fővárosi számvizsgáló ; a menyass- 
szony részéről Gyenes István árvaszéki 
elnök. Ezt ko ette fél 12 órakor a 
nagytemplomban az egy házi esketés. 
A fényesén kivilágított szentegyházban 
ott volt Iont Kecskemét, városunk egész 
előkelősége, hogy a boldog púihoz szeren­
cse kíván ilait eljuttathassa. — Esküvő 
után a menyasszony szülei házánál szükebb 
körű naszlakoma volt.

— Személyi hír. Koritsánszky .János, 
a Gazdasági Egyesület elnöke, kecskeméti 
nyaralását befejezve, Budapestre utazott.

— Az uj esküdtszeki cyklus. A bírák 
és esküdtek névsora a kecskeméti kir. 
törvény szék, mint esküdlbiréságnak az 
1905. évi október hó 2-től kezdődő ülés­
szakára a következőképp állapíttatott meg : 
Hírűk: Di Stipl Károly kir. tszéki elnök, 
elnök ; Srlfasliani Karoly kir. táblai biró, 
helyettes elnök; Kazinczy Lajos, Szedess 
László birák ; Kardos Antal, dr Ballus 
Zsigmond helyettes birák. Esküdtek 
Báró Weigolsbcrg Ede földbirtokos, Re- 
ihey Ferenc kereskedő, Kohász Lajos 
gőzmalmos és gépész, dr Angyal Vidor 
ügyvéd, Rónai János bádogos, Karácsonyi 
Antal kőműves, Sieiner József gazdálkodó, 
ilj. Móczár Gábor s<*itóskeroskedő, Szabó 
Sándor birtokos, Vágó László ügyvéd, 
Molnár Eerenc magán hivatalnok, Nagy 
Imre ügyvéd, Molnár Imre gőzmalmi igaz­
gató, Sz. Tóth Márton ügyvéd, Krascse- 
mts István gazdatiszt, Fehér Márton üveg 
kereskedő, Banai László gazdálkodó, 
Hegedűs Albert gazdálkodó, Sárközy 
László pénztári ellenőr* Sántha Lajos 
mezesbábos, Sieiner Béla mészáros, Kupa 
Imre nyug, tanító, Tóth Endre ügyvéd,

Baksay Sándor szűcs, Vámosi József 
pénzügy, biztos, Takács Béla főkönyvelő 
és lapszerkesztő, Trurnmer István birtokos, 
Pál János birtokos, Kocsis Sándor birto­
kos, Karp“lesz Ede kereskedő. Helyettes 
esküdtek Beke Imre vendéglős, Pataki 
István könyvkötő, Marschner Eerenc 
szódavizgyáros, Mnyeifi Zoltán szappanos, 
Muth Frigyes temetkezési vállalkozó, B. 
Gyenes Sándor gazdálkodó, Barna Sán 
dór bútorkereskedő, Pintér Pál vendéglős, 
0. Kovács János kovács, Módi József 
kovács.

— A jogakademiárol. Jogakadémián 
kon hétfőn veszik kezdetüket az alapvizs 
gáláink. A tanári karnak már minden 
tagja haza érkezett. Az ogyes tanárok 
közül dr. Bagi Béla Abbáziában, dr. Joó 
Gyula Heidelbergben, dr. Kováts Pál 
Zelonikábun, dr. Móricz Károly Erdélyben, 
dr. Réthey Eerenc Tálralomnieon, dr. 
Tegze Gyula Svájcban töltötték a nyarat. 
Dr. Kiss Albert igazgató és dr. Szigethy 
Lehel pedig több kevesebb megszakítás­
sal itthon tartózkodtak.

— Közgyűlés.* A kecskeméti baromfi 
és gy umölcskiviteli részvény társaság hol 
nap délután 4 óakor közgyűlést tart a 
következő érdekes tárgysorozattal : 1 Igaz

• gatósági és felügyelőbizottsági tag hunon 
dása s esetleg uj tag választása. 2. Alap­
szabály módosítás. 3 1 indít vány ok. Ez a 
közgyűlés talán meghozza már a nagyon 
kívánatos fordulatot a sok v báron kérész 
tül ment társaság beleidében.

— Utrendöri kihágások. Az utóbbi 
i tőben számos feljelentés érkezett a rend 
őrséghez a piac környéken levő kereske 
dök ellen, hogy üzletfűk elé a közlekedést 
akadályozó zsákokat, ládákat, szőnyegeket 
és hasonlókat raknak ki. Az illetők ér­
dekében valónak tartjuk őket figyelmez­
tetni, hogy ez utrendöri kihágást alkot s 
a szabály rendelet értelmében ismétlődés 
esetén pénzbírsággal í öntetendő. Ha a 
panaszok, feljelentések ezután is gyak 
rabban előfordulnak, úgy a rendőrség 
kény telim lesz a törvény teljes szigorát 
alkalmazni.

— A regi törvényszék atalakitasa. A 
régi törvényszéki épület átalakítási mun 
kálatai mind közelebb érnek a befejezés­
hez. Igen csinos, tiz teremből álló helyi­
helyiséget fog itt nyerni az iparoslanonc 
iskola, amely eddig az 1. kerületi nép 
iskolában volt kény telen vendégszerepelni. 
Ugyancsak ide helyezik át a varost zálog 
házal is, amelynek mostanáig ugyancsak 
nyomorúságos helyen kellett meghúznia 
magát. Különösen sok volt a panasz a 
raktárak elégtelensége miatt, ami, tekintve 
a városi zálogház szinte abnormisan nagy 
forgalmát, felette nagy visszásságot jelen­
tett. De maguk a hivatalhely iségek is 
nedvesek voltak, mert a ház szintje jóval 
alább esett az utca vonalánál. A zálogház 
hivatalszobája a Koháry utca felőli szárny 
földszintjén lesz, a raktárak pedig a volt 
börtönhely iségek bon. Végre egyes ter­
mekbe némely városi hivatalokat, többek 
közt a községi bíróságot is, fognak át­
helyezni.

— Tettenert dohanycsempesz. Kende­
res Jánosáé Bakó Juliánná IX. tizedbeli 
lakos notórius régi dohánycsempészt rajta 
kaptak tegnap reggel az ilcés piacon, 
hogy fiuúncnemlátta dohányt akart eladni. 
Az asszony ekkor .szétszórta a dohányt, 
futásnak eredt, de rövid hajsza után el­
csípték s átadták a rendőrségnek.

— A közvágóhíd augusztus havi forgalma. 
Kecskemét város közvágóhidjának augusz 
tus havi forgalma Zoltán Ármin állatorvos, 
közvágohidi felügyelő jelentése szerint a 
következő volt: Levágatott 269 di ó szarvas 
marha, 29 drb növendék marha, 119 drb 
szopós borjú, 21 drb növendék borjú, 1225 
drb birka és 516 drb sertés. Kényszer­
vágás alá került 2 drb szarvasmarha és 
14 drb sertés. A kényszervágások oka 
gyógyíthatatlan lábtörés, illetőleg tüdővér 

bőség volt. Elkoboztatok 21 drb tüdő, 
köztük 19 drb gümőkóros és 23 drb máj. 
Elkobozlaiolt ezenkívül 1 drb dögsertés 
húsa s 6 kg. marhahús.

— A tanfelügyelösegröl. A helybeli 
tanfelügy elői kirendeltség vezetője, Grézlo 
.János kir tanfelügyelő a vezetése alatti 
tanfelügyelőség hivatalos óráit szeptember 
hó 1 tói további intézkedésig hétköznapo­
kon d. e. 8—12 ig és d. u. 2—4 ig terjedő 
időre állapította meg. Vasárnap és a nem­
zeti ünnepoken teljes munkaszünet ren 
(lehetvén el, e napokon a hivatal zárva van.

— Köszönetnyilvánítás. A siketnémúk 
és vakok helybeli intézetének igazgatósaga 
ezúton is hálás köszönetét mond Kovács 
Juliska kisasszonynak, aki a szegénvso su 
siketnéma tanulók szamára 16, Horbás 
Béláné úrasszony link (Brassó), aki ugyan 
e célra 10 és Kanti Imre urnák (Buda­
pest), aki 2 koronát volt szives adomá 
ny ózni.

Talált hulla. A kismindszenti utón 
a kukorica között tegnap emberi csontokat 
találtak. A nyomozás kiderítette, hogy 
ezek Islella István 18 éves cipés/segédm k 
a maradványai, aki augusztus 28 án tűnt 
el. Húsát a kutyák hordtak szét. Mellette 
forgópisztoly f< küdt ; kétségtelen, hogy 
öngyilkos lelt.

— Meg akart válni az élettől Murai 
Julianna cseledleany ma reggel leöntötte 
tubáját spirituszszal es meggy iij’oHa. Su 
lyos égési sebeket szenvedett.

— Ebredes a mámorból. Bulla Elek 
szentkirályi mezőőr tegnap ittasan elaludt 
a sínek mellett. A mellette elrobogó vonat 
levágta a balkarját.

— Rövid hírek Elszabadult lovak 
Nemes István ballószegi lakosnak a lovai 
tegnap<‘lőtt reggel egv őrizetlen percben 
elszaladtak s a városháza előtt kitörtek 
egy részt s két oszlopot a rácsból, — 
Verekedő asszonyok. Szalui Jánosne 
ballószegi és Balogh Julianna \ II. tized- 
beli asszonyok hangos v<‘i(‘ke<lést rögtö­
nöztek tegnapelőtt a piacon. Nagy nehe­
zen tették őket ártalmatlanokká.

Szép es biztos mellekkereset. Taní­
tók, jegyzők, papok, vagy oly (‘gyének, 
kik a szőlészethez csak némileg is érte 
nek és oly vidéken laknak, hol a szőlő 
megérik vagy hol a filoxera a szőlőket 
már elpusztította és ennek következtében 
azok újból tőimének beültetendők, tehát 

I a hol szőlőmiveléssel foglalkoznak : szép 
| állandó és biztos mellék keresetre tehetnek 

szert, ha ezimuket beküldik ,.Hirdetési
lroda“ Budapest, Vaczi utcza 20 b
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Árverési hirdetmény.
A KecskemetMiklós-telepi m. kin 

Vinczellér-lskola Wicse-féle tuzmen- 
tes pénzszekrénye betörés következ­
tében megrongáltatván, 1905 évi 
szeptember hó 13-án d e. 10 órakor 
hz állami Miklós-telepen tartandó 
nyilvános árverés utján, több más 
kiselejtezett leltári tárgygyal együtt a 
legtöbbet Ígérőnek készpénz fize­
tés ellenében elfog adatni.

A M kir. Vinczellér-lskola
i i Igazgatósága.

Női gyászkalapok,
a legújabb párisi divat szerint 

raktaror* vannak.
készen kaphatók

SZABÓ PETERNÉ
di vatá rú-tlzletében.

Nagykőrösi-utcza 18. szám alatt. 
Alkalmi kalapok kikölcsönzése. 

Haszonbérbeadó föld.;
Cz Kovács Józsefnek Varos 

földjén — a varostó! 9 kilómé- 
trrre, a szegedi nagyút mellett 
100 hold szántóföldje, a rajta levő 
tanyaépületekkel együtt, folyó évi 
október 1 étöl 5 évre haszonbérbe ki­
adó. Értekezhetni a tulajdonossal Csőn 
grádi nagy-utcza 20. szám alatt.

• ■1 ■——————- - — -■■■   — ■ - - — — |
Egy jó karba n levő rövid! 

zongora, 
folyó hó 15-től, bérbe kiadó.; 
esetleg eladó. Cziin a kiadóhiva- ; 
tál bán. 4054 2 1

Kiadó esetleg eladó ház.
IV. tized. Galamb-utcza 211. sz. ház. : 

mely áll 4 padoh szoba. 2 konyha, ' 
4 kamra, 4 lóra való istálló és : 
nagy pinczébői, folyó évi novem- j 
bér l-ére.kiadó, esetleg örök áron ' 
eladó. Értekezhetni a tulajdonos 
Nagy Sándorral ugyanott. 4051-3-1

Kiadó ári lakás.
III. tized, Sétatér utcza 175 számú, 

most Kálmán Béla pénzügyőri biztos
ur áltál hereit, nemrégen készült sarok 
háznál 5 egymásba nyiló útezai szo­
bás lakás, a hozzá tartozó mellekbe 
iyiségekkel, esetleg ketté választva 
3 SZ0ba8 lakás is. elköltözés végett, 
f. évi november hó elsejére kiadó 
esetleg azonnal is átvehető. Értekezhetni 
ugyanott deli vagy esteli órákban 
Szántó László tulajdonossal 4050 3—1

Eladó báz.
IV. tized, Galamb és Borz utca

sarok 246. sz. ház nagy kerttel és 
udvarral jutányos áron szabad kéz­
ből — kedvező fizetési feltélelek 
mellett — azonnal eladó. Értekez­
hetni a lenti szám alatt a tulaj­
donossal 4053 3-1

t
i Kereskedelmi Tanintézet Kecskeméten.
' A kereskedelem és ipar számára fentartott 

■ „Egy éves kereskedelmi szaktanfolyam14 
. tizedik ciklusára, jelentkezők — úgy nők, 

mint ifjak - naponta 11 —12 óra közben 
! még felvétetnek. Az abituriensek alapos ki- 
! képzés után közervenyessegu diplomát sze 

rezlietnek s mint gyakorlati kereskedők, 
cégek , bankok , iparvállalatok-, gyárak 
irodaiban, számvevőségeknél stb. alapít­

hatják meg jövőjüket.
Az oktatás f e 1 s ö b b - f o k ú, 
nem tévesztendő össze a női kereskedelmi 

alsóbb fokú tanfolyamokkal.
Az intézet véjzett tanítványai egytől egyig 
állásba jutottak. Onkentesi es akadémiai 

tanfolyamok Prospektus
Évi tandíj 240 korona. — E hó 11 en, már 

előadás tartatik.

Helyiség III.. Könyök utcza 103. szám. 
A belső Sétatér felső végén.

Ad. 5533/905.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött részéről 

ezennel közhírré tétetik, misze­
rint a néhai Grósz. J. Gáspár 
hagyatékánál érdekelve lévő 
s léle részben özv. Grósz ,1. Gás- 
párné és, fele részben Grósz Kál­
mán és Ákos tulajdonához tartozó 
V. t. 107. uépsorszámu ház és 
udvartelek az 5533 1905. számú 
árvaszéki végzés értelmében, nyil­
vános árverés utján örök áron el­
adandó lévén, árverési határidőül , 
1905. évi szeptember hó 22. 
napjának délelőtti 9 órája az 
árvaszék jegyzői hivatalába ki­
tűzetik.

Kecskemét, 1905. évi szepl.9. 
Kada Endre, 

4057—2 1 arvaszeki jegyző.

Kiadó tiszti lakások.
I. tized 56. számú ház, mely all 

8 szoba, konyha, kamra, pincze, hintó 
szín, nagy istálló es mellékhelyiségek­
ből, tiszti lakasnak igen alkalmas, mivel 
közel van a kaszárnyához, azonnal 
kiadó. Ugyancsak azonnal kiadó egy 
tiszti lakás, közel a színházhoz, VJ 
tized, 33. sz. alatt. mely all 4 szoba, ’ 
konyha, kamra, 4 lóra vak) istálló, 
nagy udrar és mellékhelyiségekből, eset 
lég eladó. Értekezhetni 1. ti/.., Vásári- 
nagy utcza 56. sz. alatt a tulajdonossal.

0 Ség'ner ZLipót ©
lcárpÍtO3 és ClÍ3ZÍtŐ 50 -12

Kecskeméten, Nagykorösi-uteza 18. szám alatt,
Zj a k a t o r. - vl t c z a s a, r © Is é p tv 1 e t.

Tisztelettel értesítem a n ig) érdemű közönséget és tisztelt megrendelőimet, hogy 
tartok és k.eS2EÍtek. minden, 

a kárpitos szakba vágó munkákat. 
Átalakítások és javítások jutányos áron.

I. megrendelőim és a nagj’érdemíi közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel

S e ^11 e r JL. i ji o t 
kárpitos és díszítő.

Ebédlő és n adszéke k gyári raktára.

Uj házikenyér sütöde
a IV-ik tizedben!

Szives tudomására hozom Kecskemét 
város mélyen tisztidt közönségének, lmgy 
Kecskeméten, IV. tized, Öz-utcza 149. számú 
Dóm ián Elek ür házában, a 
Szarvas utczára nyíló részében 

uj házikenyér-sütődét 
rendeztem be. Elvállalok kenyeret sütésre 
darabonként 4 krajczárjával; és pedig na­
ponként 3-szor: reggel 8 es fel 11 
orakor, délután 2 orakor.

Sütödémben napunk in 3 szór friss, 
jo, ízletes házikenyer kapható Feher kenyer 
kilogrammja 12 kr, barna kenyér 1O krajcár.

Egyúttal ajánlom kitűnő minőségű 
kikindai lisztjeimet a legolcsóbb 
napi arakon

Kenyér-sütödémet f. hó 11-én, 
hétfőn reggel nyitom meg. 
A kenyérsütést pedig ugyanaz nap reggel 
7 órakor kezdem meg

Amidőn a mélyen tisztelt közönség 
szives pártfogását kérem, ígérem, hogy 
törekvésem oda irányul, hogy a becses 
pírt fogást kifogástalan tiszta, jó és lelki 
ismeretes kiszolgálásomnial kiérdemoljem. 
Vagyok kiváló tisztelettel :

Vangel Joachim
4044 3—1 sütőmester.

Kiadó.
• V9

Bolthelyiség lakással
I szoba, 

konyha, speiz és kamra 
azonnal 

kieicló
IV-ik tized, Kasza-utcza 
eüT’ 432. sz. a.

Kiadó.

A néhai idősb Szinnyai Imre 
hagyatékához tartozó Szekto dülobeli 
I hold és 721 négyszögöl szolöbirtok 
valamint a csalanosi dűlőben fekvő 
4 hold 527 négyszögöl területű szóló 
birtok a rajta levő lakházzal ■ <•/. 
utóbbi esetleg két részletben is - 
szabadkézből eladó

Venni szándékozók bővebb 
felvilágosítást kaphatnak az örö 
kösök megbízottjánál Szinnyai 
Mihály javadaimi fel ügyidőnél Vili, 
tized 54. szám alatt. 4022 » <
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Kárpitos-üzlet megnyitás.
\ an szerencsénk a n. e. közönség szives tudomására hozni, 

hogy Kecském-ten, Nagykörösi-utcza 3-ik szám alatt
rúj kárpitos-üzletet

nyitottunk. Elvállalunk minden, a kárpitos szakba vágó munkákat 
a legegyszerűbb kiviteltől, a legfinomabb kivitelig ’ különösen angol 
munkákat jutányosán es ízlésesen készítünk, úgyszintén tapétá­
zást’ billiard bevonásokat, valamint regi bútorok ízléses es "csinos 
bevonását: kiiiönösen szives Ügyeimébe ajánljuk a n. é. közönségnek 
paplan készítésünkét. A n. e. közönség szies pártfogását kérve, 

vagyunk t ijes t s t; tt. i Perczián és Szabó 
4039 oo-5 kárpitosok es disízitök.

Egy jó házból való fiú tanulóul fölvetetik.

per Minden óra javitas három évi jótállássá! csak I korona 80 fillér!
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Q üj óra- és ékszer-üzlet. Q
adni, hogj a 
házban,

óra- és ékszer-javító műhelyt 
nyitottam. I’lv.tihlok mimkmm-mü nj ékszer készíté­
sét javitasat bámulatos olcso áron. Ezüst gombok <•* 
pipa-kupakok állandóan nagy választékban, olcso arakon 
kaphatok. — Törött aranyat és ezüstöt a legmagasabb 
áron

<x y e n e

szerencsém :i najjv érdemű közöns-g szives a
NaL’ykóres.-u’czán, a Fleise h mán n-féle 

a mai kornak megfelelő
r __ _F — — - - - . — —

veszek. — A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérve, maradtam tisztelettel: 20—13

s László.
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Minden óra javitas három évi jótállássá! csak I korona 80 fillér.' tw |

Eladó birtokok!
Békéssy Sándor es neje t.ilajdo 
nát krpc/< S£arkási es C&alánosi 
jókarban levő szőlő, föld, az epüle 
tele, valamint a Sörház melletti 
ház szabadkézből eladó, ez utóbbi 
esetleg bérbe adó. A szóló «-s föld­
birtok több kisebb részletekre is iöl 
osztható. \ enni szándékozok crtekez 
3958 hétnek a fenti háznál. — 12

1
I

I

CS tsKIR.

o- MfI01MGER TAnAUiTAL 
kúirjtfosirwt

UDVARI SZALUT*

HEIMHá
Heim féle folylonégő-szabályoző/szellőzo kályhák

T0SS N/NT 63. OOO HA SZNA L A T3A N.

ittZ. EN I utalással az itt
H.HEIM allo védjegyre

Utánzatoktól MEIDINGER-OFEN 
óva intünk
Folytoneyó" ka/fda//ó/í

KÖZPONTI FŰTÉSEK
MINDEN RENDSZERBEN, 

MMDEN TÜZELŐ AHYA6HAN FÜSTMENTES TÜZELÉSSEL 
EGY KANDALLÓ TÖBB HELYISÉGET FÜ6&ETLENUL BESÜTHET. 

Szef/arfefési berwde.zése/zt 
MINDENNEMŰ SZÁRÍTÓ ÖEN ENDEZ E S t K.

NOVENYHAZI FŰTÉSEK. 

íegyvtó referencrfüÉ. - frvspefirsoées ÁeÜíegrt'eseA 
1 ingyen és bér mentve.

^Budapest, Tonethudvar.
Eredetiben kaphatok csak fenti helyen, 
vauy Becs. I , Schwarzenbergstr 8

| Thiele soványitótheája
; ismert, hatásos különlegesség kövér 

emberek szamára.
Egy csórna- ara: korona.
Kapható Török József míjszertárában 

Budapesten. Király utc/a 12.

Ili adó lakások.
IV. tized. Gyik-utcza 43. sz. alatt

azonnal kiadó.

Kaiser-Borax
Cs»^s»2e^x*- B <Z» X* £1 ZK.

Naponkénti használatra mosdót ízben.
[termi szépítő

szere, a vizet puhává teszi, érdes is tisztátalan bőrt meggyógyít cs gyöngéddé, fehérré teszi. — Be\ tlt 
antiszeptikus szer, sza; cs fogápolasra és orvosi használatra. Vásárláskor figyelem! Csak vörös karto- 

15. 30 75 Posta Mack
szappan Császár Borax-szappan. Liliomtej.szappan. Tola-szappan Császár Borax fogpor Császár 
Borai bórpuder l'.gyedul: készit Mauyxrorszag A >.tria ré^/.r< GOTTLIEB V0ITH WIEN III 1

Reiszmann Márton
épület-, mülakatos és vasszerkezetek műhelye

V. tized, Vörösmarty-utca 155. (saját ház). 
Telefon-szám 102.___

Ajánlja 14 év óla fennálló gyariasan bérén 
dezett műhelyét. Készít: épületvasalásokat, 
vaskapukat, vaslépcső kft. mindennemű 
vasrácsozatokat, üvegtető-szerkezeteket.

takarék-tűzhelyeket 
(sparhelt), mindennemű fenj űzési, dombormű és 

virág-munkákat 
a legújabb stíl szerint és a legjutá- 

n.vosabb árakon. 3»7ub-2o-6
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Steiner Mihály 
törvsz. bejegyzett adás vételi vallalata.

Egy sarokkal korcsma helyiségnek alkalmas, 3 utczara 
nyílik, kughzu hely, jutányos árért eladó

Kaaxarnya k z elében egy ház, amelyben 3Ö lóra való 
istálló van, 5 szoba és mellekhelyégek, eladó.

íeO kát. hold fold 50 hold kaszálóval jutányos árért 
eladó

Több kisebb*nagyobb faaz, kedveit flaetési feltételek 
mellett eladó.

40 — 50 hold fold megvételre kerestetik.
Kitűnő homokföld, szőlőnek való, !eleb< 1 való beülte­

tésre ngyen kiosztatik.
A Katona-telepen, egy 4 holdas fold, fele szőlő igen 

olcsón eladó.
A vasút mellett nyaralónak való kész szőlő épülettel 

negysz ’golenkmt, el ny< s fizetési feltételek mellett 
eladó.

II. tized. Nyil-utcza 217. sz. ház — 
nagy gazdasági udvarral — eladó, 
esetleg összes helyiségeivel több 
evre haszonbérbe kiadó. Értekezhetni 
a helyszínén. <052- 3-1

Kiadó irodahelyiség.
Pocsy Györgyne Budai nagy utcza 

161. szám alatti házában egy 2 szobás 
iroda-hely iség, 

mely 12 évig közjegyzői iroda. 8 
évig dr. Holióssy Kálmán úr ügy­
védi irodája volt, folyó évi november 
1-töl kiadó. Tudakozódni lehet a 
házban Weisz Mihály urnái, vagy 
Jókai-utcza 183. szám alatt a tu­
lajdonosnál. 4032-5-5

Kiadó úri lakás I
A Katona József-utc^a 35. sz. házban 
négy szoba és mellékhelyiségekből 

álló lakás
f. évi november l-töl bérbe adandó.

Értesítést ad : 39S6-1S-18

Lakik: IV. tized 18. szám,
Nagykőrosi-utcza és Kisbudai-utcza sarok házban

jő forgalmú

liszt-üzlet
a piacz-téren — más vállalkozás 
miatt — elndÓa Bőveb­
bet a tulajdonos

Fekete József,

Győződjünk meg!
Mert úgy hallom, hogy Kecskemé­
ten. a Budai-nagy-utcza 151. sz. alatt

— az Itczés-piacz mellett, —
xxx őst xx y i 11 xxx e g* a.

a ho! sajátkészitményü jó férfi-, női- és 
gyermek-czipo van raktáron '

Merték után bámulatos olcsón és 
3993 jói dolgozik. ?—20
Tavitástis elfogad.

Győződjünk meg!

A nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlom kitűnő jó 
xn.as’yar konyhámat, ahol naponta 
Ízletes ételek kaphatók és megrendelhetők akár háznál kiszolgálva, 

' akár házhoz elhordva, a legjutányosabb árak mellett. A nagy- 
! érdemli közönség becses pártfogását kérem tisztelettel

özv.Csillag; Janosne.
404&-)0-2 Katona-József-utcza 46. szám.

A lábbadozó betegek elismert 
gyógyszere a vas és szénsavdús 

BORSZÉKI VÍZ, 
mely a járványoktól is megóv.

Kapható:

Nyirády László
raktárosnál.

S
\7r»7AY0fi7A* Minden darab szappan a Scblcht re* vei, 
W uszU és ment karos alkatrészektől.

T A 4 d 11 á fi* 25.000 koronát tizet Schicht György cég 
W U l q A A <1 P > Aus'ogban bnrkinek, akibi'nv'tja, hogy 
szappana a „Schkht-néwel, valamely karos keveréket tartalmaz.

CHICHT SZAPPAN 
r~ D

| vnnv L 111

•eg 
iogy

(„Szarvas*1 vagy kulcsszappant)

a legjobb és használatban a legolcsóbb!
Ama nagyszerű, hatályos tisztító erő, valamint ama 

kiadóság, a melyet Schicht-szappannál észlelho 
tünk, lágysága és teljes tisztasága, azon különös gyártási 
mód eredménye, a mely a nyersanyagok feldolgozásánál 
a legnagyobb pontosságon alapul. A nyersanyagok nagy­
részt saját müvekben állíttatnak elő.

Milliószor kipróbálva és kitűnőnek 
bizonyult I 3923-39a-7

Kiadó lakás Tsötl 
november Ixó elsejére 
a Nagycsongradi-utcza 21. szám alatt, 
villanyos lámpákkal felszerelve, kút, 
kert és istállókkal. Értesítést ad Dr. 
Szeless József a Kecskeméti Takarék­
pénztár Egyesület elnöke Kecskeméten, 
vagy a tulajdonos Obál Ferenczné 
3791 Kis-Tetény. U. p.: Budafok ?_so

Kiadó szobák.
Két egymásbanyiló tágas, világos 
ntezai szoba, 
esetleg istállóval is, 150—60 hl 
borra való pince folyó évi november 
ho 1 -re kiadó. Értekezhetni Ifj. Csorba 
Menyhértnél VI. tized 19. szám alatt.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Reszvénytársaság nyomdájában. 1905.




